
 

Βύρωνας 10/3/2024 

Αριθ. Πρωτ.: 64 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, …ΜΜΕ 
 

 

56ο Ενημερωτικό 

 

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ 6/3/2024 
Για ορισμό 28/5 της Δεύτερης Τακτικής Γ.Σ. του Συλλόγου μας κι εκλογών αντιπροσώπων για την 93η ΓΣ ΔΟΕ, για τις 

εξελίξεις στην εκπαίδευση, για τις εγγραφές σε Νηπιαγωγεία και Δημοτικά, για τη συμμετοχή του Συλλόγου μας στην 
Κινητοποίηση της Καισαριανής 30/3, για διορισμούς-οργανικές θέσεις ειδικοτήτων, για αλληλεγγύη στον 

Παλαιστινιακό Λαό και Πολιτιστικά 

Συναδέλφισσες/Συνάδελφοι, 

     Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας απευθύνει θερμό χαιρετισμό στις/στους χιλιάδες συναδέλφισσες/ους μας 

που έκαναν το βήμα και απήργησαν στις 28/2, φτάνοντας το ποσοστό των απεργών στον Σύλλογό μας 

στο αξιοσημείωτο 56%! Επίσης, χαιρετίζουμε όσες και όσους συμμετείχαν στην απεργιακή συγκέντρωση, 

καθιστώντας τη μία από τις μεγαλύτερες και δυναμικότερες των τελευταίων ετών. Το ίδιο φάνηκε και 

στο απεργιακό μπλοκ του Συλλόγου μας που ήταν μαζικότατο και πολύ μαχητικό. Δεν μπορούν να 

προσποιούνται πλέον ότι δε μας ακούνε! Είμαστε πολλοί και γινόμαστε περισσότεροι! 

     Το Δ.Σ. χαιρετίζει επίσης όλους τους συναδέλφους που μαζικά υπογράφουν απεργία αποχή στα 

σχολεία μας καθώς και τους νεοδιόριστους συναδέλφους που σε μεγάλο βαθμό αντιστέκονται παρά τις 

πιέσεις που δέχονται. Ο Σύλλογός μας, το Σωματείο μας είναι δίπλα σε κάθε συνάδελφο/ισσα. 

Η τακτική συνεδρίαση του Δ.Σ. πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 6/3 στις 19:00 μ.μ. στα γραφεία του 
Συλλόγου, όπου αποφασίστηκαν τα εξής: 

1. Για να το λάβετε υπόψη σας στον προγραμματισμό των σχολείων σας ενημερώνουμε ότι η δεύτερη Τακτική 
Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μας θα γίνει τη Δευτέρα 27/5/2024 το απόγευμα και οι εκλογές αντιπροσώπων για 
την 93η Γ.Σ. της ΔΟΕ την Τρίτη 28/5/2024 όλη μέρα σε δύο εκλογικά τμήματα. Σε περίπτωση που δοθεί 
συνδικαλιστική άδεια τότε Γ.Σ. και εκλογές θα γίνουν την Τρίτη 28/5/2024. Μη βάλετε δραστηριότητες στις 28/5. 

2. Αναφορικά με τις εξελίξεις στην Παιδεία (νόμος για τα ιδιωτικά ΑΕΙ, αξιολόγηση, κ.λπ.):  

 Είχαμε ήδη καταστήσει σαφές ότι για εμάς το νομοσχέδιο αυτό (πλέον νόμος) αποτελεί αιτία 

πολέμου! Η μόρφωση πρέπει να είναι δικαίωμα για όλους και όχι εμπόρευμα για τους έχοντες το 

αντίτιμο να το αγοράσουν! Το Δ.Σ. αποφάσισε τη συμμετοχή του Συλλόγου μας στην πανελλαδική 

φοιτητική κινητοποίηση στις 8/3, η οποία συνέπεσε με την Ημέρα της Γυναίκας και τις σχετικές 

κινητοποιήσεις της Ομοσπονδίας Γυναικών Ελλάδας και άλλων φορέων της οποίες στηρίξαμε. Τελικά, 

μετά την κήρυξη 3ωρης στάσης εργασίας από τη Δ.Ο.Ε., η ήδη προκηρυγμένη 3ωρη στάση της 

Α.Δ.Ε.Δ.Υ. μετατράπηκε σε απεργία για το Δημόσιο. Το μπλοκ του Συλλόγου μας συμμετείχε στην 

απεργιακή συγκέντρωση, η οποία ήταν ιδιαίτερα μαζική και διήρκεσε μέχρι το απόγευμα. Δηλώνουμε 

και πάλι: Ο νόμος αυτός δε θα εφαρμοστεί! Παράλληλα απεργήσαμε και διαδηλώσαμε ενάντια 

στον αυταρχισμό, στην αξιολόγηση-κατηγοριοποίηση και απαιτήσαμε να υπογραφεί ΣΣΕ τώρα. 

 Όσον αφορά την «αξιολόγηση», είναι τέτοια η…πρεμούρα του Υπουργείου να την επιβάλλει, που δεν 

δίστασε να σύρει τον κλάδο για 11η φορά (!!) στα Δικαστήρια και φυσικά η αστική Δικαιοσύνη έβγαλε 

παράνομη τόσο την από 8/2/2023 κηρυγμένη απεργία αποχή της ΔΟΕ όσο και την από 29/2/2024 

κηρυγμένη για τους εκπαιδευτικούς απεργία αποχή της ΑΔΕΔΥ. Η Δ.Ο.Ε. έχει ήδη επαναπροκηρύξει 

νέα απεργία-αποχή από 7/3/2024 (σας έχει αποσταλεί στις 9/3). Από τη Δευτέρα 11/3 την 
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υπογράφουμε όλες και όλοι σε κάθε σχολείο, την πρωτοκολλούμε εκ νέου και στέλνουμε πάντα 

ένα αντίγραφο στον Σύλλογό μας. Συνεχίζουμε ενωμένοι! 

3. Εγγραφές σε Νηπιαγωγεία και Δημοτικά του Συλλόγου μας για το σχολικό έτος 2024-2025: Από 1η Μαρτίου 

έχουν ξεκινήσει οι εγγραφές για το νέο σχολικό έτος, οι οποίες θα διαρκέσουν καταρχήν ως τις 20 Μαρτίου. 

Με βάση τα αριθμητικά στοιχεία, οι εγγραφές κυρίως των προνηπίων εμφανίζονται σταθερά μειούμενες και 

στα σχολεία του Συλλόγου μας τα τελευταία χρόνια. Εξυπακούεται ότι η υπογεννητικότητα είναι συνέπεια και 

της βαθιάς κρίσης που μαστίζει την κοινωνία μας κατά την τελευταία τουλάχιστον δεκαετία. Εμείς, ως 

εκπαιδευτικοί, συνεχίζουμε να υπερασπιζόμαστε τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών μας. Σε καμία 

περίπτωση η μείωση του μαθητικού πληθυσμού δεν πρέπει να λειτουργήσει ως μοχλός για την απώλεια 

τμημάτων και θέσεων εργασίας! Εξάλλου, τα τμήματα σε πολλά Νηπιαγωγεία και Δημοτικά του Συλλόγου 

μας είναι δραματικά πολυπληθή, παρά τα χρόνια αιτήματα του κλάδου για ως 15 μαθητές στα 

Νηπιαγωγεία, Α και Β τάξεις Δημοτικού και ως 20 μαθητές στις υπόλοιπες, μειούμενος κάθε φορά ο αριθμός 

μαθητών με βάση τις ιδιαιτερότητες (μέγεθος αιθουσών, μαθητές με μαθησιακές δυσκολίες…). Το Δ.Σ. καλεί 

τις συναδέλφισσες Προϊσταμένες Νηπιαγωγείων αλλά και τους Διευθυντές/ντριες να κάνουν ό,τι είναι 

δυνατό και να συνεργαστούν μεταξύ τους, ώστε όσο είναι δυνατόν να μη χαθεί κανένα τμήμα. Ιδιαίτερα 

όπου υπάρχουν αίθουσες να στείλουμε στη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας πρόταση για περισσότερα και με λιγότερους 

μαθητές τμήματα για να εξασφαλιστούν καλύτεροι όροι μόρφωσης και εργασίας. 

4. Συμμετοχή στην κινητοποίηση του Δήμου και φορέων της Καισαριανής στις 30/3: Στις 26/2 

πραγματοποιήθηκε σύσκεψη των φορέων της Καισαριανής, στην οποία παρευρέθηκε και η Πρόεδρος του 

Συλλόγου μας, μετά από πρόσκληση της νέας Δημοτικής Αρχής. Εκεί ο Δήμαρχος Ηλίας Σταμέλος ενημέρωσε 

τους εκπροσώπους των φορέων και τους παρευρισκόμενους δημότες για την κατάσταση στην οποία 

βρίσκεται ο Δήμος, ενώ αποφασίστηκε από κοινού κινητοποίηση στις 30/3, ώστε ο λαός της Καισαριανής 

μαζί με τη δημοτική αρχή να διεκδικήσει από Κυβέρνηση και Περιφέρεια όσα του αναλογούν. Το Δ.Σ. 

αποφάσισε τη συμμετοχή του Συλλόγου μας στην κινητοποίηση (θα σας αποσταλεί σχετικό ενημερωτικό). 

Μακάρι και άλλοι Δήμοι να προχωρήσουν σε ανάλογες πρωτοβουλίες! 

5. Διορισμοί-Οργανικές θέσεις ειδικοτήτων: Παραμένει πάγιο το αίτημα του Συλλόγου μας για την κάλυψη 

όλων των κενών στα σχολεία με μόνιμο προσωπικό, καθώς και η θέση μας ότι κάθε ειδικότητα, και μόνο 

αυτή, πρέπει να διδάσκει το επιστημονικό της αντικείμενο. Με αφορμή και την κινητοποίηση των 

συναδέλφων θεατρολόγων στο Υπουργείο Παιδείας στις 4/3 (52ο ενημερωτικό) και τη συνάντηση με τον Γ.Γ. 

του Υπουργείου, στην οποία συμμετείχε και η Πρόεδρος του Συλλόγου μας, γίνεται για άλλη μία φορά 

προφανές το εξής: η Διοίκηση συνεχίζει να εμπαίζει τις/τους συναδέλφισσες/ους των ειδικοτήτων αναφορικά 

με τη σύσταση των οργανικών θέσεων ενόψει των (όποιων) διορισμών. Συνεχίζουμε να διεκδικούμε τη 

σύσταση όλων των απαραίτητων οργανικών θέσεων, ώστε να πραγματοποιηθούν όλοι οι απαραίτητοι για 

την ομαλή λειτουργία των σχολείων διορισμοί, με μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών, αλλά και για να 

μπορέσουν να μετατεθούν επιτέλους συνάδελφοι οι οποίοι παραμένουν «εγκλωβισμένοι» για χρόνια 

μακριά από τις εστίες τους. Το ίδιο αίτημα προβάλλουμε και για τα μεγάλα κενά στα Ειδικά Σχολεία, όπου 

πρέπει να συσταθούν κι εκεί οι απαραίτητες οργανικές θέσεις για ειδικούς εκπαιδευτικούς, ΕΕΠ και ΕΒΠ. 

6. Αλληλεγγύη στον παλαιστινιακό λαό: Υπενθυμίζουμε ότι είχε αποφασιστεί η αποστολή υγειονομικού υλικού 

προς τον δοκιμαζόμενο λαό της Παλαιστίνης. Ενημερώνουμε τα μέλη μας ότι, εκτός των προσφορών σε υλικό, 

συγκεντρώθηκε και το ποσό των 510 ευρώ προς αυτόν τον σκοπό (για το οποίο έχουν δοθεί στα σχολεία οι 

απαραίτητες αποδείξεις). Το υγειονομικό υλικό έχει ήδη αγοραστεί και βρίσκεται στα χέρια του Δ.Σ. Τις 

επόμενες ημέρες θα γίνει η παράδοσή του, ενώ θα σας αποσταλεί και σχετικό φωτογραφικό υλικό. 

7. Πολιτιστικά: Συνεχίζονται και το προσεχές διάστημα οι πλούσιες πολιτιστικές πρωτοβουλίες του Συλλόγου 

μας! Δεν ξεχνάμε να δηλώσουμε συμμετοχή άμεσα για το αποκριάτικο γλέντι μας στις 15/3 (53ο 

ενημερωτικό)! Θα ακολουθήσει ιστορικός περίπατος ή οργανωμένη ξενάγηση σε υπαίθριο αρχαιολογικό 

χώρο. Παράλληλα, θα παρακολουθήσουμε την τέταρτη θεατρική μας παράσταση μέχρι το Πάσχα. Θα 

αποσταλούν σχετικά ενημερωτικά για όλα τα παραπάνω. 


